
３月定例会３月定例会
　令和８年３月定例会を３月３日から３月１９日まで１７日間開き、条例の制定１件、条例の
一部改正８件、令和７年度補正予算７件、令和８年度当初予算７件などを審議しました。
　また、３人の議員が会派を代表して質問を行い、町当局の考えをただしました。
　（議案審議の結果は３ページに記載）

１月臨時会１月臨時会  １月 1 ６日  １月 1 ６日

部活動地域展開への寄附部活動地域展開への寄附

みんなの居場所づくりみんなの居場所づくり

ギフトカード配布事業ギフトカード配布事業

　令和７年度より試験的に始めました。令
和８年度は募集期間を検討し、ホームペー
ジに加え、町公式ＬＩＮＥや広報はりま等
も活用し寄附額増を目指します。

　子どもだけでなく、多世代の人を対象と
した居場所づくりを進める団体等に補助金
を交付しています。

　国の臨時交付金を活用し、物価高騰の影
響に対し、本町独自の支援策として、全て
の住民の方に７０００円分のギフトカード
を配布します。さらに、６５歳以上の方には、
３０００円分を上乗せして配布します。

問 答
　クラウドファンディング型ふるさと納税寄附
金額が２万円というのは、どう評価しているの
か。

　ご寄附に感謝し、部活動の地域展開として、
もっと寄附がしたくなるような活動をし、しっ
かりと周知していく。

問 答
　事業をコーディネーターに任せるだけではな
く、数年先を見据えた持続可能な体制を考えて
いるのか。

　居場所の運営主体は住民であり、そこに、コー
ディネーターを配置し、運営する住民の方々を
支援していきたい。

支援に感謝

居場所を大切に

暮らしを応援

議案の審議結果議案の審議結果【令和８年１月臨時会・３月定例会】【令和８年１月臨時会・３月定例会】

全  員  賛  成 で可決した議案で可決した議案
　　　　議　案 議決日

町 

長 
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人　事 人権擁護委員候補者の推薦 3/3

条　例

特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例制定

3/3

行政手続条例の一部を改正する条例制定
特別職に属する非常勤の職員の報酬及び費用弁償に関する条例
の一部を改正する条例制定
手数料条例の一部を改正する条例制定
学童保育所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例制定
福祉医療費助成条例の一部を改正する条例制定
企業立地促進条例の一部を改正する条例制定
学校給食費に関する条例の一部を改正する条例制定
廃棄物の適正処理、再利用及び環境美化に関する条例の一部を改正する条例制定 3/19

令和７年度
予　算

一般会計補正予算（第７号） 1/16
一般会計補正予算（第９号）

3/3

国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）
財産区特別会計補正予算（第２号）
介護保険事業特別会計補正予算（第４号）
後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第３号）
水道事業会計補正予算（第３号）
下水道事業会計補正予算（第４号）

令和８年度
予　算

一般会計予算

3/19

国民健康保険事業特別会計予算
財産区特別会計予算
介護保険事業特別会計予算
後期高齢者医療事業特別会計予算
水道事業会計予算
下水道事業会計予算

契　約 工事請負契約締結（総合体育館大体育室空調設備設置工事） 3/3

その他
専決処分したものにつき承認を求める件（一般会計補正予算（第８号））

3/3都市計画マスタープラン改定
損害賠償の額の決定及び和解の件
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発　委 専決処分事項の指定の一部改正 3/3

3 2議会だより No.272議会だより No.272

賛 否 の分かれた議案 （○…賛成、×…反対）
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刑事訴訟法における再審規定の改正を求める
意見書に関する請願 7 5 採択 3/19 〇 〇 〇 × × × 〇 〇 × 〇 〇 × －

委
員
会
提
出

発
委刑事訴訟法の再審規定の改正を求める意見書 7 5 可決 3/19 〇 〇 〇 × × × 〇 〇 × 〇 〇 × －

※　播磨町議会の現議員数は1３人です。採決は、全議員の過半数（7人）以上の出席を要し、議長を除く出席議員の過半数の賛成をもって
　　可決されます。ただし、法律に別の定めがある特別多数議決の場合は、この過半数議決は適用されません。
※　議長は採決に加わりませんので、「－」で表示しています（議長＝議席13岡田千賀子　議長不在などの場合には副議長が議長を務め
　　ます）。ただし、賛成と反対が同数の場合には、議長が決します。


